

明年春节档 《唐探3》“抢跑”

距离明年春节档还有3个多月的时间,但是基于近年春节档的票房表现,已经有人“抢跑了”。近日,陈思诚先人一步,大声势宣布《唐人街探案3》将于明年春节如约到来。从人气上来看,《唐探》系列似乎已经取代了“西游”故事,成为春节档最具人气的“长寿”电影。

另外,明年的春节档绝对有望成为“史上最强春节档”,这个强度可以说刷新了以往的纪录,不仅主创阵容强,电影题材种类也相当丰富。

《唐探》取代“西游”成春节档最火系列

能在春节档成为“常驻”,绝对都是实力派。从春节档崛起至今,“常驻”已经换了好几拨了。2013年,星爷的《西游·降魔篇》在春节档公映,12.46亿票房成绩开启了春节档的辉煌;2017年,《西游·伏妖篇》再度敲定春节档,星爷也成为了春节档的“常驻明星”。

在星爷之后的第二位春节档常驻,同样还是“西游故事”。2014年的《西游记之大闹天宫》,2016年的《西游记之孙悟空三打白骨精》以及2018年的《西游记女儿国》连续锁定春节档,让该系列成为春节档最具人气的



电影。

而如今,陈思诚的《唐人街探案》系列似乎已经取代“西游”故事,成为春节档当前的最热红人。2015年,第一部《唐人街探案》在年底亮相,这匹黑马最终狂揽超8亿票房。2018年,信心大增的陈思诚果断带着《唐人街探案2》进军春节档,砍下近34亿,正式成为春节档人气王。

近日,陈思诚正式宣布,《唐人街探案3》再度归来,锁定明年春节档。在即将到来的“史上最强春节档”,陈思诚先“抢跑”了。

记者得知,《唐人街探案3》依然由陈思诚编剧、执导,主演阵容延续了王宝强和刘昊然的组合。在曼谷、纽约之后,《唐探》系列的第三部把故事背景放在了东京。早在《唐探2》的结尾,陈思诚就埋下伏笔。“唐人街神探”受日本侦探野田昊之托,将前往东京探案。陈思诚能否保持这个系列的品质,值得期待。

明年春节档迎史上最强阵容

随着春节档成为全年最火热的档期,该档期的竞争也变得越来越激烈。2019年的春节档就曾被称为史上最强,包括韩寒的《飞驰人生》、周

星驰的《新喜剧之王》、宁浩的《疯狂的外星人》以及科幻大片《流浪地球》在内,几乎整年的重磅看点都留在了春节档。

而2020年的春节档,将再度刷新这个强度。这个强度不仅是电影主创阵容的含金量,和往年多是喜剧电影集中的春节档相比,2020年春节档更包括在类型题材上的丰富与升级。从目前已经流出的消息看,除了常规上不能缺少的喜剧电影,比如徐峥的《囧妈》,更有全民瞩目的陈可辛执导的体育题材影片《中国女排》、票房大户林超贤的又一部动作主旋律《紧急救援》,而近年来重拾信心的国产动画,也会在明年春节档迎来又一部力作——《姜子牙》。

距离2020年春节档还有3个多月,冲击该档期的电影必然不会只有这些。作为春节档的“老人”,看来陈思诚又要迎接一批新对手。不过不少影迷对《唐探3》信心十足,更表示:“看《唐探》都快成春节习惯了。”

而从往年的春节档票房分布来看,只要电影本身质量过硬,即便对手都很强悍,大家也能够达到共同“致富”。再加上2020年春节档新片在题材上的多样化,相信不仅不同喜好的影迷都能找到自己所爱,质量上乘的电影也能收获市场的认可。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 张铂

体育时评

准确把握女排精神

近一段时间,世界杯上夺冠的中国女排成为中国体育界乃至社会各界最热门的话题之一,对女排精神的赞扬也一波高过一波。

新中国成立以来,从容国团夺得首个世界冠军,到许海峰奥运金牌零的突破,再到女排的十冠王,体育都在发挥着巨大的激励作用。在不同时期,以女排精神为代表的中华体育精神为人们注入了强大的精神动力,而体育的传承性更让女排成为不过时的精神图腾。

需要强调的是,女排精神也是与时俱进的产物。三十多年来,中国女排不变的是祖国至上、团结协作、顽强拼搏、永不言败的信念、精神和作风,但新一届女排在国际视野、科学训练、人文关怀、物质保障、市场支撑等方面也有巨大的进步,与三十多年前的老女排已不可同日而语。这是理念的更新,时代的进步,无疑应该大力肯定和提倡。

然而,在对女排精神的赞颂和弘扬中,社会上也出现了一些似是而非的看法,值得警惕。

有些人认为:“女排这么艰苦,

国足这么奢侈,就应该让国足也度过苦日子。”

殊不知,这次女排拿下的冠军,并不是“苦”出来的。恰恰相反,“史上最强”的后勤保障立下了汗马功劳。现代体育竞争是综合实力的竞争,经济实力、后勤保障乃至科技研发都发挥着越来越重要的作用。如果让国足过“苦日子”,在当今足坛,成绩只能越来越差。

还有一些人认为:“足球、篮球都职业化了还打成这样,女排联赛没有真正职业化,国家队成绩却这么好,可见职业化没什么好处。”

事实上,足球、篮球与排球在参与程度和市场规模等方面有很大差别,因此,排球职业化的步骤和路径与足球、篮球有很大不同。即便如此,排球联赛的职业化改革也在艰难推进。而对于足球和篮球来说,造成很多问题的原因并不是职业化过了头,恰恰是职业化还不够彻底。如果排球职业化做好了,排球超级联赛就会越来越红火,关心、参与排球的民众会越来越多,从青少年排球苗子中培养、选拔优秀运动

员的空间会越来越大,国家女排也会因有源之水而长盛不衰,为祖国争得更多的荣誉,为民众带来更多快乐。

体育的作用除了精神层面之外,还关乎全民健康、产业转型升级和人民参与文化娱乐活动的满足感。在国家队层面上树起一面面大旗,打造凝聚人心的精神高峰和荣誉殿堂非常重要,同时也能促进项目普及和产业发展。但国家队与项目联赛从来都不是一个矛盾体,而是相互依存、相互促进的关系。在体育改革中,应该交给市场的部分,则应该按照改革的原则和规律,毫不犹豫地交给市场。正如国务院办公厅9月印发的《体育强国建设纲要》所指出的,从激发市场主体活力、加强体育市场监管等方面,加快发展体育产业,培育经济转型新动能。

女排精神本身就含有迎难而上、敢于自我革新的优秀基因。因此,它绝不能成为故步自封的挡箭牌,恰恰相反,它应该成为推动改革坚定前行的动力。

据新华社

辽宁女篮或缺席新赛季WCBA联赛

新华社北京10月11日电 在中国篮协公布的2019-2020赛季中国女子篮球联赛(WCBA)季前赛参赛球队中,没有了辽宁女篮的身影,这意味着曾经四夺WCBA总冠军的辽宁女篮很可能无缘新赛季联赛。

新华社记者11日获悉,辽宁女篮原赞助商撤资,球队已由辽宁省体育局接管,主力球员基本上也已交流到其他俱乐部参加新赛季联赛。

“其实今年能不能参加比赛,现在还是未知,因为最后还没确定。”

有消息人士向记者表示,球队此前的赞助商辽宁忠大集团与辽宁省体育局当时签了四年合同,至2019年到期。俱乐部原投资人的相关投入未能得到实质性回报,因而选择不再继续投资。

据悉,原赞助商撤资后,辽宁女篮已被归还给辽宁省体育局,而后者此后没有找到新的赞助商。辽宁女篮多名主力队员被交流至其他俱乐部参加新赛季联赛,但保留代表辽宁队参加全运会的资格。

辽宁女篮曾四次夺得WCBA总

冠军,拥有过马增玉、张瑜、张伟等知名球员。上赛季联赛她们未能闯入季后赛,最终位列第14。

2019-2020赛季WCBA联赛将于11月21日拉开战幕。此前效力于辽宁女篮的邢金博和付金秋加盟山西队,程凤将为联赛“新军”内蒙古队效力。

中国篮协10日公布了新赛季WCBA联赛季前赛的参赛球队名单,18支联赛球队加上特邀参赛的清华大学、青海师范大学代表队,分为五个赛区于11月7日-11日展开较量。

沈阳城建队出征成都争夺中乙总冠军



沈阳城建队作为中乙北区冠军,将与南区冠军成都队展开主客场制的争冠比赛。

辽沈晚报、聊沈客户端首席记者 查金辉 摄

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端

首席记者王冠楠报道 本周日下午,中乙联赛的冠军争夺战首回合比赛即将打响。获得北区第一的沈阳城市建设队将在客场挑战南区第一成都兴城队。在中乙32支球队中,前者是胜场最多的、后者是丢球最少的,而且两队都保持了主场不败的骄人战绩,所以这次南北区头名之间的争夺充满看点、必定异常激烈。11日,沈阳城建队踏上了前往成都的征程,主帅于明在接受记者采访时表示,球队必定会全力以赴为荣誉而战。

在本赛季中乙联赛常规赛阶段沈阳城市建设位列北区第一,成都兴城位列南区第一,两队携手直接冲甲成功。同时沈阳和成都还将打两回合的冠军争夺战,争夺2019年度的中乙总冠军。决赛分两回合,第一回合10月13日15时在成都兴城主场,第二回合10月19日15时在沈阳城建到主场。

沈阳城建队常规赛的积分是74分,是本赛季中乙联赛预赛阶段赢球场次最多的球队,30轮过后赢下23场比赛,零封对手14次。在预赛阶段的最后19轮比赛中保持不败,战绩为16胜3平,其中包括一波14连胜。阵中的朱世玉,在预赛阶段打进19球,成为北区射手王,同时也是本赛季中乙预赛阶段进球第二多的球员。

版权所有 违者必究

总值班:刘 放
一版编辑:陈 微
一版美编:王晨同

零售
专供



零售价:1.00元/份
订阅价:300元/年